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Título del trabajo centrado, con letras minúsculas y en negritas en tamaño 14 en Times New Roman

Apellidos y nombre del autor ponentea, Apellidos y nombre de autora, Apellidos y nombre de autorb

aUsar superíndices para datos de contactos de autores sólo si son de distintas dependencias o universidades
bFacultad de XXX, Universidad Autónoma de Yucatán, Dirección. Ciudad, Estado, C.P.
(correo@electronico de quien expondrá el trabajo y correo @electronico del autor por correspondencia)

Área de incidencia: Elija una opción.
Modalidad solicitada: Elija una opción.

Introducción. Todo el documento va redactado en fuente Times New Roman en el tamaño que se especifique en cada caso. La palabra “Introducción” va escrita con negrita, el resto del texto deberá ir en letra normal, tamaño 12 con alineación del texto “justificado”. Usa márgenes de 2.5 cm arriba y 1.9 cm en los otros tres lados de la página. Deberá optimizar el uso del espacio para que pueda escribir lo más importante de su trabajo, no use sangrías. Trate de no tener muchos párrafos, revise bien su redacción para que use preferentemente el punto y seguido. No deje espacios entre párrafos. Incluya en esta sección la definición del problema, el alcance del trabajo y la justificación. Asimismo, use referencias enumeradas consecutivamente, entre corchetes y en orden de aparición [1] para ahorrar espacio [2-4]. Tratar de no utilizar más de seis referencias para todo el documento [3,5]. Al final de este apartado, debe definirse el objetivo del trabajo. 

[bookmark: _Int_3h35wuXp]Metodología. La palabra “Metodología” se escribirá con letra negrita el resto del texto con letra normal. No describa paso a paso las técnicas, mejor explique la estrategia de su trabajo y cite las referencias, para que aproveche bien el espacio. Si necesita escribir nombres científicos o en otro idioma diferente al español use letra cursiva. Para los compuestos químicos use fórmulas condensadas y su concentración en g/L o % según convenga. Incluya sólo la información necesaria para que el lector pueda interpretar los resultados que incluya en este resumen. La redacción del resumen deberá hacerse en lenguaje técnico de la disciplina respectiva observando las reglas gramaticales y ortográficas; será lo más explícita posible evitando sobre entendidos, ambigüedades y oscuridad en el texto, sin llegar a ser repetitiva. Deberá descartarse el tono personal, subjetivo, de primera persona y se usarán construcciones impersonales o el plural de primera persona, aun cuando se trate de redactar una crítica personal.

Resultados y Discusión. Las palabras “Resultados y Discusión” van con letra negrita, el resto del texto en letra normal. En esta sección, se podrán incluir tablas o figuras. Incluya en un solo archivo las figuras o esquemas. La extensión del resumen completo es de 1 página mínimo o 2 páginas máximo. No se aceptarán trabajos que carezcan de alguna de las secciones aquí citadas, ni aquellos que no se ajusten a las extensiones mínima y máxima. El resumen será reproducido sin modificaciones, tal como fue enviado, por lo que su contenido es responsabilidad de los autores.

Para insertar figuras utiliza la función “Insertar/Formas/Nuevo Lienzo de Dibujo”, tal y como en este ejemplo. Asegúrate de escribir las unidades correctamente y de que los números y símbolos sean los adecuados, usa letra de tamaño 9 como mínimo dentro de las figuras.

Si requieres poner varias figuras, utiliza el mismo lienzo de dibujo para poner dos e identifícalas como a) y b).

No pongas más de dos imágenes a lo ancho de la página para evitar que queden ilegibles.
a)
b)

Fig. 1. Las figuras llevan una descripción corta al pie, centrada con letra tamaño 10, con letra Times New Roman. a) en caso de tener dos figuras en un lienzo de dibujo, describir ambas en el pie de figura, b) no utilice descripciones demasiado largas en los pies de figura deben tener buena resolución y ser visibles a simple vista.

Cuadro 1. Se puede insertar un cuadro. El título va con letra tamaño 10, centrado.
	Títulos de columna en negritas
	No utilices rayas de división verticales
	Evita poner cuadros como imágenes

	Utilice la función de Insertar/Tabla para los cuadros.
	Si incluye tablas no le dé sombreado, porque se puede perder la información
	Use letra tamaño 10 para los cuadros.

	Sólo utilice rayas de división horizontales para la fila de títulos y para delimitar el final del cuadro
	
	



Conclusiones. La palabra “Conclusiones” se escribirá en letra negrita. El resto del texto con letra normal tamaño 12. Debe ser preciso al escribir sus conclusiones. El archivo de resumen debe enviarse en formato .doc o .docx y debe ser sometido a través de la página del evento (https://concei.uady.mx/) y seguir las instrucciones de la sección “Recepción de trabajos”. El nombre del archivo del trabajo deberá asignarse de la siguiente forma: Resumen seguido de guion bajo e iniciales de apellidos y nombre. Ejemplo: el trabajo de José Mario Molina-Pasquel Henríquez deberá nombrarse: Resumen_MPHJM.doc.

Agradecimientos. La palabra agradecimientos se escribirá en letra negrita en tamaño 12. Puede escribir aquí la fuente de financiamiento de tu investigación, o agradecer a los técnicos o instituciones por el análisis de muestras, y en caso de contar con beca CONACYT (ahora SECIHTY), el número de becario. Evitar agradecimientos de índole personal o dedicatorias,

Referencias. Las citas se escribirán en letra tamaño 11. Los ejemplos a continuación son para artículo, y capítulo de libro, respectivamente.
1. Apellido Inicial del nombre, Apellido Inicial del nombre, Apellido Inicial del nombre (año) Título del artículo. Abreviatura de la revista en letra cursiva. vol (num): pag-pag.
2. Apellido Inicial del nombre, Apellido Inicial del nombre, Apellido Inicial del nombre (año) Título del capítulo. En: título del libro en letra cursiva. Apellido Inicial del nombre del editor (Ed). Editorial, País, pág-pág.
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